
7. SINIF

Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?
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 rasyonel sayısının devirli ondalık açılımı aşa-

ğıdakilerden hangisidir?

A) 0,702 B) 0,72

C) 0,72 D) 0,72
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 rasyonel sayısının devirli ondalık açılımı aşa-

ğıdakilerden hangisidir?

A) 2,86 B) 2,86

C) 2,806 D) 2,806
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Yukarıda bazı rasyonel sayılar verilmiştir. Aşağı-
da verilen ondalık gösterimler ile eşleştirildiğinde 
hangisi boşta kalır?

A) 0,37 B) 0,372

C) 0,339 D) 0,36
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 rasyonel sayısının devirli ondalık açılımı 

aşağıdakilerden hangisidir?

A) –14,1 B) 14,1

C) –14,01 D) –14,01
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TEST - 2

Yukarıda verilen rasyonel sayılardan kaç tanesi 

devirli ondalık gösterime sahiptir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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 rasyonel sayısının ondalık gösterimi aşağı-

dakilerden hangisidir?

A) –1,02 B) –1,02

C)  –1,23 D) –1,2

Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A) 
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= 2,9
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= 0,27
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C)  
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= 4,6
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= 0,8
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Tabloda birbirine eşit olan ifadelerin üstü karala-
nacaktır. Buna göre son durumda tabloda üstü 
karalanmayan kaç ifade kalır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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Yukarıdaki sayı doğrusunda iki sayı arası 5 eşit 
parçaya ayrılmıştır. Buna göre, A noktasına kar-
şılık gelen rasyonel sayının ondalık gösterimi 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) –3,4 B)  –4,3

C)  –4,2 D)  –3,2

Yukarıda verilen rasyonel sayının ondalık gösteri-
mi aşağıdakilerden hangisidir?

A)  1,66 B)  1,666 C)  1,6 D)  1,6
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Verilen eşitliklere göre a+b+c–d+e işleminin so-
nucu kaçtır?

A) 25 B)  11

C)  9 D)  8

Yukarıda verilen eşitliklerden hangileri yanlıştır?

A)  Yalnız I B)  Yalnız II

C)  I ve II D)  I, II ve IV

I. 8
= 0,8
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II. 4
– = –1,2
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III. 15
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IV. 3
3 = 3,27
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8
 rasyonel sayısının ondalık gösterimi yazılı-

yor. 
Bu sayının kesir kısmında aşağıdaki rakamlar-
dan hangisi yoktur?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

Yukarıda verilen rasyonel sayının ondalık gösteri-
mi aşağıdakilerden hangisidir?

A) –3,16 B) –3,016 C)  –3,8 D) –3,08
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